
Q.1 以前のアンケートでクレジットカードを
持っていると回答した方にお聞きしています。
今メインで使っているクレジットカードは年会費無料のものですか？(SA) 全体 はい、永年無料です はい、初年度のみ無料です

はい、年1回使うなど
条件を達成すれば無料になります いいえ

全体 300 231 10 25 34
77% 3.33% 8.33% 11.33%

男性 150 106 6 13 25
70.67% 4% 8.67% 16.67%

女性 150 125 4 12 9
83.33% 2.67% 8% 6%

Q.2 年会費無料のクレジットカードを作成した理由として
最も当てはまるものを回答してください。(SA) 全体

維持コストを
払いたくないから

年会費無料のクレジットカードで
十分だと感じたから

クレジットカードをたくさん使う
予定がない、もしくは
念のために持っておきたかったから

年会費有料のクレジットカードは
もう少し年齢が上がってからでいいと
思ったから

自分の収入だとクレジットカードの
年会費を払う余裕がないから その他

全体 266 105 135 13 3 6 4
39.47% 50.75% 4.89% 1.13% 2.26% 1.50%

男性 125 51 59 8 2 3 2
40.80% 47.20% 6.40% 1.60% 2.40% 1.60%

女性 141 54 76 5 1 3 2
38.30% 53.90% 3.55% 0.71% 2.13% 1.42%

Q.3 年会費無料のクレジットカードを使っていて感じるデメリット
として最も当てはまるものを回答してください。(SA) 全体

特典や優待サービスなど
が物足りない 付帯している保険が十分でない ポイントが貯まりにくい ステータスがない 限度額が低い デザインがカッコよくない 特にない、満足している その他

全体 266 36 15 46 5 8 5 151 0
13.53% 5.64% 17.29% 1.88% 3.01% 1.88% 56.77% 0%

男性 125 14 10 20 2 4 2 73 0
11.20% 8% 16% 1.60% 3.20% 1.60% 58.40% 0%

女性 141 22 5 26 3 4 3 78 0
15.60% 3.55% 18.44% 2.13% 2.84% 2.13% 55.32% 0%


